
2023年五一劳动节活动方案大学生 五一
劳动节活动方案(大全6篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。以下是小编给大家介绍的方
案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

五一劳动节活动方案大学生篇一

1.知道5月1日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们情感。

1.结合活动谈话：让幼儿懂得劳动的辛苦，尊重他人的劳动。

2.读报和收集关注社会新闻，关心身边的事。

3.大班幼儿积极参与制作宣传小旗。

4.创设环境：老师和幼儿共同收集材料，布置成人劳动成果
展览会(可用实物也可用图片)，预备一些成人劳动的照片和
图片。

5.预备一些小水桶、抹布、小刷子等工具，供幼儿劳动之用。

6.选择人物(如商店售货员，汽车司机，厨房厨师，马路上的
警察)，带领幼儿观察成人劳动。

小班活动：《环保小卫士》



1.通过晨间谈话、集体活动进行有关：“我会自己洗
手”、“我会自己脱衣服”、“我会自己吃饭”等系列活动，
让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理能力，逐步培养他们
的劳动意识。

2.通过我是环保小卫士的主题活动，为我们周围的环境进行
捡垃圾活动。

中班活动：《自己的事情自己做》

2.通过班级的各项活动后，进行年级组的自理能力竞赛活动，
具体项目就是班级已经进行了的各项活动如：“叠被
子”、“穿衣服”、“叠衣服 ”、“ 擦椅子”、“ 扫地”。

大班活动：《我是劳动小明星》

1.进行关于“五一”劳动节的教学活动。

2.各班级充分利用“五一”劳动节的节日教育资源，进一步
挖掘了潜在资源，开展“从小做个勤劳人”的德育活动，尊
重并感谢劳动者，尝试体验成人的劳动。

3.以班级为单位包干院内、院外的不同区域进行灌溉花草树
木、拔拔杂草等活动。

1.此活动为五一前后一天或几天以班级为单位进行;

2.此活动需要挖土和浇水的工具，请教师们提前做好收集的
准备。

五一劳动节活动方案大学生篇二

一、活动目的



二、活动概述

活动对象：全园幼儿。

活动时间：4月25日--5月1日。

活动主要负责：各班正、副班主任、保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干!

三、活动过程

且歌且吟故事讲述篇

小鬼当家劳动实践篇

(一)小班自己的事情自己做

(二)中班我是快乐小帮手

4、各班每周评选出本周的值日之星。

(三)大班劳动最光荣

5、每周一各班评选出班级家务劳动之星，实现家园共育。

我能行活动展示篇

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、活动总结篇



五一劳动节活动方案大学生篇三

1. 圆梦钻石柜：

设立“圆梦钻石柜”，即对部分钻饰和翡翠以超值价销售，
最低价达510元，圆顾客一个超值钻石梦。

2. 爱心帽买就送：

凡在“五一”期间购买××珠宝钻饰或翡翠者即送××珠宝
爱心太阳帽，每天限送xx顶爱心太阳帽，先到先得，送完即
止。

（2）在各地电视台做活动宣传广告，还可在黄金时间以字幕
的形式在电视台上做“圆梦钻石柜”、“ 爱心帽买就送”活
动的意义、参与细则、各地专店/柜地址及电话的详细广告。

2. 活动后期做好活动将以上数据及媒体投放频次、代理商反
馈意见等收集至××珠宝推广总部品牌规划部做好活动评估、
总结，以便提供更好的营销服务给加盟伙伴。

1. “太阳帽费用：15元×18×5＝1350元；

2. 宣传费用约3000元；

3. x展架：85元；

总计：1350＋3000＋85＝4435元。

五一劳动节活动方案大学生篇四

庆祝五一劳动节和五四青年节传承劳动节要劳动的精神娱乐
大众放松身心。



口号：我们劳动我们骄傲我们年轻我们富有。

（一）后山拔草。

分成三个小组每组负责一个区域。经过小组长检查完成所负
责区域的拔草任务后方算拔草任务完成。

（二）清扫校园。

分成八个小组每组负责一个区域。经过小组长检查完成所负
责区域后清扫任务完成。

（三）玩游戏：

1.千里走单骑

每队一名队员竞赛规则分四队。竞赛在规定的路程内谁能将
自行车骑地最稳最慢的即为胜利者。

2.鲁宾逊漂流记

依照主持人的要求竞赛规则4名队员每人手拿一只乒乓球拍和
一个乒乓球。将乒乓球放在乒乓板上保持平衡越过预先设置
的障碍物最后又快又稳达到目的地的为胜利者。

3.快乐呼啦圈

一边摇着呼啦圈竞赛规则由四人上场比拼。一边衣着手中的
别针双方中的任何一方先穿够25枚别针并保持呼啦圈不掉就
算胜利。

4.四人五足

最先到达终点的一组为赢。竞赛规则分四组比赛。



5.澳洲袋鼠

双脚放入麻袋中竞赛规则各队抽三名队员上场。跳到折返点
处咬下终点处悬挂而下糖果最先回到起点的队为胜。

6.为歌狂

每组的人轮流比赛胜利者再进入下一轮比赛。竞赛规则采取
淘汰赛方式5人为一组。

五一劳动节活动方案大学生篇五

劳动是生活的基础，是幸福的源泉，也是每个人走向成功和
辉煌的唯一途径。想摆脱困境，你就去劳动；想创造未来，
你就去劳动；想寻找快乐，你就去劳动；想实现梦想，你就
去劳动。诚实的劳动，创造了美好的世界，也彰显了劳动的
光荣。因此，“我劳动，我光荣；我创造，我幸福”便成为
我校这次“5·1”假期体验活动的主旋律。

1.通过开展以“我劳动，我光荣；我创造，我幸福”为主题
的系列活动，让同学们了解“劳动节”的由来，了解我国不
同时代的劳模风采。

2.通过有计划有组织的开展各类活动，从宣传“我劳动，我
光荣；我创造，我幸福”这个主题思想转化到我们每个学生
的实际行动中。

3.通过在学校、家庭两个层面参与不同类型的劳动，培养爱
劳动的热情，养成爱劳动的好习惯，争做“劳动小能手”。

1、四至六年级开展征文比赛。

具体要求：围绕 “我劳动，我光荣；我创造，我幸福”主题，
通过查找、阅读有关宣扬劳动美德、赞美人民劳动成果等内



容的文章，或发生在自己身边的有关热爱劳动的事例，把自
己的感受写下来。字数在500字左右。体裁不限，可以是诗歌、
散文、记叙文等。

2、一至三年级开展劳动小能手活动。

主题：“我是劳动小能手”

具体要求：一至三年级的学生做一些力所能及的家庭劳动，
尤其是从清理自己的小天地着手，如：整理铺床、整理书柜、
洗碗等，并写一篇相关的记叙文。

1、各班同学利用“5?1”期间，根据活动主题，积极开展体
验活动。

2、各班于假期后先自行评比，并择优选送学校大队部。每班
每种形式的作品各选送2份，大队部将组织评比，并对优秀作
品给予不同形式的展示。

五一劳动节活动方案大学生篇六

为了丰富职工业余文化生活，营造共同奋进的良好氛围，通
过五一活动，增强各工区间员工沟通、交流，更好的在中德
生态园建设中发挥作用。一工区、三工区、四工区联合举
行“庆五一”趣味运动会，具体活动方案如下：

友谊第一比赛第二

4月29日

一工区院内

趣味运动会分为集体赛和个人赛、活跃赛、全员参与赛两类，
具体活动规则如下：



一、集体赛：

两人三足游戏

1、每队选取4名小组队员，两个人一组，两人的其中一只脚
绊绑在一起;

2、参赛两人相邻腿上的绑绳的位置不能高于膝盖部分，当然
也不能低于脚裸;

3、在游戏过程中若绳子脱落，哪里脱落那里绑好再出发;

4、比赛在起点处开始出发，至对面标志处折回，返回至起点
处，再将绳子解后，交给下一组小组队员进行赛跑。

最后以完成时间长短进行排名;对排名前三的小组进行奖励。

5、两人三足，团结你我，友谊第一，比赛第二。

袋鼠跳

规则：1、4人一队。

2、每组小组队员对分为两批，一半在起点，一半在终点，发
给每组起点人员一个袋子;

5、最先完成的队伍获胜。按照时间先后，排出前三名，进行
奖励。

注意：比赛过程中，摔倒需要自行爬起，且布袋必须始终套
在腿上，如有滑落必须重新套上后方可继续比赛。两人交接
布袋的时候，必须在起点或终点的起始端意外进行。

拔河比赛



1、以工区为单位，每队10人，参加拔河比赛。

螃蟹赛跑

规则：1.每队共计6人，参赛小组队员双人小组参赛，赛道
长50米

2.一次四组同时比赛，成纵队站在起点线。听到预备信号时，

同组两人背对背用躯干夹抵住气球。听到开始信号后，两人
像螃蟹状横着向终点线跑去，先完成的三队获胜。

3.听到开始信号夹好球后方可离开起跑线

4.中途球落地，必须从落地处夹起才能继续进行。

5、抱球跑者取消比赛资格

6、气球挤爆了需从起点重新开始跑

7、对最终获胜小组进行奖励。

纸衣往返

【比赛道具】：a4纸一张

【比赛人数】：每队4名小组队员,2队同时进行比赛

【比赛赛距】：场地长约30米，在起、终点分别放标志物作
折返标志。

【比赛规则】：将报纸贴在胸前奔跑，超过2米预留区后，双
手必须与纸张脱离，奔跑过程中保持不掉，如果掉下重新捡
起继续奔跑，跑到对面标志物后交给另一名同伴，如此循环，
最后一名小组队员先到达终点并且用时最少的获胜。



注意：奔跑过程中，使用双手扶持纸张。需从起点重新开始
萝卜蹲

每4人一组，机选中其中一组为开始组，这组成员边做蹲起动
作的同时边说“x萝卜蹲，x萝卜蹲，x萝卜蹲完y萝卜蹲。”说完
的同时用手指相应的y萝卜组。

比如从黄萝卜开始，则黄萝卜的成员边做蹲起边说“黄萝卜
蹲，黄萝卜蹲，黄萝卜蹲完绿萝卜蹲”，说完的同时用手指
绿萝卜组。

如果黄萝卜最后指定的小组不存在，或者黄萝卜用手指的小
组与口中说的小组名字不符，则黄萝卜被淘汰。

比如：

1.黄萝卜说“黄萝卜蹲，黄萝卜蹲，黄萝卜蹲完黑萝卜蹲”，
但是在这场活动中没有黑萝卜组(或者黑萝卜组已经被淘汰，
不在场上)，则黄萝卜被淘汰。

2.黄萝卜说“黄萝卜蹲，黄萝卜蹲，黄萝卜蹲完绿萝卜蹲”，
但是手里指的是红萝卜组，则黄萝卜依然被淘汰。

3、接下来绿萝卜组开始按照步骤三进行蹲起和喊口号，然后
指定下一组做蹲起的萝卜组。每当有小组犯错误时便按照后
文说的注意事项中的淘汰规则进行淘汰。

4、如此循环，直到场上还剩下最后一组没被淘汰的为胜利组。

二、个人赛

一股作气

每人分10个气球，参赛选手用自身重力把气球坐爆，按照用



时长短进行排名，对前三名进行奖励。

拿砖过河

1、比赛开始前，参赛小组队员站于起跑线后的第1、2块河石
上，手拿第3块河石。

2、裁判发令后，小组队员依次将河石踩在脚下交替向前行进，
赛程为20米。

3、以参赛小组队员的任一脚踩在越过终点线所在垂直平面的
河石上为计时停止，按照用时长短进行排名，对前三名进行
奖励。

你来比划我来猜

1、限时1分钟，两人面对面的站着，一人可以用手式做出动
作，或者用其他句子来形容，但是不能包含所猜的字或词中
的任何一个!另外一个人猜所做的动作。

2、在规定时间内，按照猜对词语数多少进行排名，对前三名
名进行奖励。

青蛙跳水

规则：一组人先一起喊 “青蛙跳啊青蛙叫，

接着从左到右，每个人喊一个字，所喊内容为：一只青蛙跳
下水，呱，

两只青蛙跳下水，呱，呱，

三只青蛙跳下水，呱，呱，呱

。。。以此类推，有几只青蛙就呱几声。



需要注意的是，喊“呱”的人必须同时做下蹲然后站立动作，
在规定时间内，按照喊得多少排名，排出前三名。


